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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 05/12/2002

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

EURICO MIRANDA (PPB, RJ) – Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 79, de 2002, relativa ao desporto nacional.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Contradições brasileiras

reveladas nas matérias jornalísticas Um Terço do País Vive sem Renda e Lucro de

Banco Estrangeiro Dobra em 2002. Alarmante número de brasileiros situados abaixo

da linha de pobreza. Urgência no combate às desigualdades sociais e regionais.

Adoção de política de desenvolvimento econômico para melhoria das condições de

vida da população brasileira.

JAIR BOLSONARO (PPB, RJ) - Elogio à Deputada Vanessa Grazziotin pelo

pronunciamento. Privilégios concedidos aos banqueiros no País. Realização de

encontro entre o Presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, e os comandantes das

Forças Armadas. Contrariedade à indicação do Embaixador José Viegas para o

cargo de Ministro da Defesa.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC) - Elevação do preço do milho no País.

Adoção, pela Companhia Nacional de Abastecimento, das medidas necessárias

para regularização do comércio interno do produto.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Realização, pela Assembléia Legislativa do Estado

do Pará, de audiência pública para debate do valor da tarifa de energia elétrica e do

repasse de ganhos de produtividade das Centrais Elétricas do Pará S.A. — Rede

CELPA para outras empresas. Documento Análise da Evolução da Situação
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Econômico-Financeira da Rede CELPA no período de 1997 a 2002. Solicitação à

presidência da Comissão de Minas e Energia de realização de audiência pública,

com a participação do presidente da Rede CELPA, sindicalistas e professores da

Universidade de São Paulo, para debate do valor da tarifa de energia elétrica e do

repasse de recursos da Rede CELPA para outras empresas.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Exigência de adoção, pelo Ministério das

Comunicações e pela Agência Nacional de Telecomunicações, de medidas contra a

empresa Brasil Telecom pelo descumprimento de contratos firmados com a IECSA

— GTA Telecomunicações Ltda. e outras empreiteiras. Resultados negativos da

privatização do setor de telecomunicações.

PRESIDENTE (Antônio Jorge) - Ato da Presidência sobre instituição de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

544-A, de 2002, do Senado Federal, acerca de criação dos Tribunais Regionais

Federais da 6ª, da 7ª, da 8ª e da 9ª Região.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) - Exclusão da população economicamente ativa

com baixa escolaridade do mercado de trabalho. Matéria publicada pelo jornal O Dia

sobre investimentos realizados pelo Banco Mundial nos ensinos públicos

fundamental e médio no Estado do Rio de Janeiro.

XICO GRAZIANO (PSDB, SP) – Excelência dos trabalhos realizados pelo

Departamento de Sementes, Mudas e Matrizes da Secretaria Estadual de

Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo. Inauguração de unidade de

beneficiamento de sementes no âmbito do Núcleo de Produção de Sementes Ataliba

Leonel.

ALCESTE ALMEIDA (Bloco/PL, RR) - Comprometimento da produção de

arroz no Estado de Roraima pela demarcação contínua de reservas indígenas e

áreas de proteção ambiental. Possibilidade de conciliação entre o desenvolvimento

econômico do Estado e os direitos dos índios com a delimitação em áreas isoladas.
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PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Caráter democrático do processo de transição

governamental. Tentativa de camuflagem da crise socioeconômica brasileira pelo

Presidente Fernando Henrique Cardoso.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Necessidade de retomada, pela Casa, da

discussão sobre o instituto da medida provisória.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Balanço das ações do Ministério dos Transportes

no Estado de Santa Catarina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Conveniência da convocação de sessão

conjunta para apreciação de vetos presidenciais.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Como líder) - Conveniência de rejeição da

Medida Provisória nº 66, de 2002, sobre extinção da cumulatividade na cobrança do

PIS/PASEP. Saudação ao Presidente dos trabalhos, Deputado Antônio Jorge, ao

ensejo da despedida da Casa. Defesa de limitação dos trabalhos da Comissão Mista

de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização tão-somente aos membros do

órgão. Contradição entre a elevada carga tributária imposta ao cidadão brasileiro e a

baixa qualidade dos serviços ofertados. Excelência dos trabalhos do Deputado

Mussa Demes como Relator da proposta de reforma tributária.

DR. EVILÁSIO (Bloco/PSB, SP) – Realização da IV Conferência das Cidades

pela Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior da Câmara dos Deputados.

Atribuição ao modelo econômico vigente pelo recrudescimento da violência no

Brasil.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Escalada da criminalidade no Brasil,

especialmente no Estado de Mato Grosso do Sul. Empenho dos Poderes da

República e da sociedade civil no combate à violência.

ANTÔNIO JORGE (PTB, TO) – Problemas decorrentes da desproporcional

expansão, no Brasil, do ensino superior privado, em relação ao público. Caminhos

para melhoria de qualidade do ensino superior brasileiro.
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PAULO PAIM (PT, RS) - Denúncia de arbitrariedades praticadas contra

dirigentes sindicais pela empresa Mauá-Jurong, em Niterói, Estado do Rio de

Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Expectativa de

fortalecimento do agronegócio com a aprovação da Medida Provisória nº 66, de

2002, sobre extinção da cumulatividade na cobrança do PIS/PASEP.

GILMAR MACHADO (PT, MG) – Responsabilidade do ex-Governador

Eduardo Azeredo, de Minas Gerais, e do Governo Federal pela crise financeira no

Estado. Desvinculação da Medida Provisória nº 66, de 2002, sobre extinção da

cumulatividade na cobrança da contribuição para o PIS/PASEP, de contas de Minas

Gerais. Conclamação ao Deputado Inocêncio Oliveira para apoiamento da proposta

de criação de alíquotas de 5% a 35% para o Imposto de Renda.

ARY KARA (PTB, SP) – Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Tremembé e Taubaté, no Estado de São

Paulo.

ÁTILA LINS (PFL, AM - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas a

Parlamentares da Federação Russa presentes no plenário.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Importância de fortalecimento da célula

familiar.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) - Apoio à proposta de elevação do

salário mínimo para 250 reais. Urgente necessidade de reforma das áreas de saúde

e educação.

MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ) - Quadro de exclusão social no País.

Necessidade de adoção de políticas públicas destinadas ao combate à evasão

escolar, à fome e à miséria.
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SÉRGIO BARROS (PSDB, AC) – Defesa da elevação do valor do salário

mínimo para 240 reais. Inconveniência de incidência de maior carga tributária sobre

pequenas e médias empresas.

ALMERINDA DE CARVALHO (PPB, RJ) – Matéria publicada na revista

ISTOÉ sobre o perfil dos moradores de rua do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Divulgação, pelo Ministério da Educação, de dados positivos do censo do

ensino superior no País.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Repercussão no encontro de lideranças de

comunidades remanescentes dos quilombos, realizado em Brasília, Distrito Federal,

da audiência pública ocorrida na Comissão da Amazônia e de Desenvolvimento

Regional para debate do acordo entre o Brasil e os Estados Unidos da América

sobre utilização da Base Espacial de Alcântara, no Estado do Maranhão, e da

aprovação, pela Comissão Especial, do Projeto de Lei nº 3.198, de 2000, sobre

criação do Estatuto da Igualdade Racial. Inadmissibilidade de liberação, pela União,

de recursos para o Aeroporto de Salvador, Estado da Bahia. Defesa de aprovação,

pela Comissão de Viação e Transportes, do projeto de lei sobre alteração do nome

do Aeroporto de Salvador para Aeroporto Internacional 2 de Julho.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE) – Participação no V Congresso dos

Auditores Fiscais da Previdência Social. Realização, pela Comissão de Seguridade

Social e Família, de audiência pública para debate sobre a Previdência Social.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) – Anúncio de apresentação de proposta de

emenda à Constituição concessiva de financiamento dos estudos superiores de

alunos comprovadamente carentes.

GEOVAN FREITAS (PMDB, GO) – Contrariedade à pretendida privatização

do Banco do Brasil S.A., da Caixa Econômica Federal e da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos.
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DARCI COELHO (PFL, TO) – Repúdio ao artigo publicado pela revista Veja

contra o Governador eleito do Tocantins, Marcelo Miranda, e o ex-Secretário de

Infra-Estrutura do Estado, Brito Miranda.

AGNALDO MUNIZ (Bloco/PPS, RO) – Ação conjunta  da bancada federal do

Estado de Rondônia para recuperação da BR-429.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) – Conseqüências negativas do trancamento

da pauta para as finanças das Prefeituras Municipais devido à não-apreciação de

matéria referente à taxa de iluminação pública.

REGIS CAVALCANTE (Bloco/PPS, AL) – Protesto contra o trancamento da

pauta. Omissão do Governo Federal sobre denúncia publicada pela revista ISTOÉ

acerca de exploração, pelo crime organizado, de mina de diamantes no Estado de

Mato Grosso.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Responsabilidade do Governo Fernando

Henrique Cardoso pela elevação dos índices inflacionários.

PRESIDENTE (Ary José Vanazzi) – Compromisso regimental e posse do

Deputado Roberto John.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) – Apoio à decisão do Governo

Federal de indenização ao Governo do Estado de Minas Gerais por gastos

efetuados em obras viárias. Reivindicação de tratamento isonômico para o Estado

do Rio Grande do Sul.

TILDEN SANTIAGO (PT, MG) – Agradecimento ao eleitorado mineiro pelos

votos recebidos no recente pleito eleitoral. Pedido aos Parlamentares para

aprovação de projetos de lei sobre financiamento público de campanhas eleitorais e

regulamentação da atuação de institutos de pesquisas de opinião pública.

Agradecimento à jornalista da CBN, Tereza Cruvinel, a referência ao assunto em

sua coluna. Artigo O primeiro racha, de Carlos Heitor Cony, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 226.4.51.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 05/12/02 Montagem: Gilza

7

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) – Requerimento de informações

ao Ministério de Minas e Energia, à Agência Nacional do Petróleo e à PETROBRAS

sobre as coordenadas geográficas dos poços de petróleo na Bacia de Santos.

EURÍPEDES MIRANDA (Bloco/PDT, RO) - Expectativa de fortalecimento do

setor produtivo pelo futuro Governo do País.

SAULO PEDROSA (PSDB, BA) - Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, do Projeto de Lei nº 4.338-A, de 2001, sobre

denominação da BR-020 de Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek.

Agradecimento ao Líder do PSDB pela indicação do orador para a Presidência da

Comissão Especial destinada à apreciação da proposta de criação do Estatuto da

Igualdade Racial.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Transcurso do 80º aniversário de criação

da Previdência Social. Êxito da interiorização do atendimento previdenciário no

Estado de Pernambuco.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Barbosa Neto) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 66, de 2002, que dispõe sobre a não cumulatividade na cobrança da

contribuição para os Programas de Integração Social (PIS) e de Formação do

Patrimônio do Servidor Público (PASEP), nos casos que especifica; sobre os

procedimentos para desconsideração de atos ou negócios jurídicos, para fins

tributários; sobre o pagamento e o parcelamento de débitos tributários federais, a

compensação de créditos fiscais, a declaração de inaptidão de inscrição de pessoas

jurídicas, a legislação aduaneira, e dá outras providências.
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Questão de ordem sobre

impossibilidade de início da Ordem do Dia em face da inexistência de quorum

regimental e da não-apresentação de parecer pelo Relator Benito Gama.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) – Contradita à questão de ordem do

Deputado Pauderney Avelino.

PRESIDENTE (Barbosa Neto) – Resposta à questão de ordem do Deputado

Pauderney Avelino.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Questão de ordem sobre inexistência de

quorum regimental para discussão da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE – Pela ordem) – Solicitação ao Relator

Benito Gama de adiamento da apresentação do parecer. Encaminhamento à

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação de recurso contra a decisão da

Presidência sobre questão de ordem apresentada pelo orador em sessão anterior.

PRESIDENTE (Barbosa Neto) – Resposta à questão de ordem do Deputado

Inocêncio Oliveira. Recebimento do recurso apresentado pelo Parlamentar.

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 66, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado BENITO

GAMA (PMDB, BA), concluindo por projeto de lei de conversão.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Questão de ordem sobre a falta de

referência, pelo Relator, ao preceito constitucional sobre relevância e urgência para

tramitação de medida provisória. Inexistência de emenda à proposta de manutenção

da alíquota de 27,5% do Imposto de Renda.
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PRESIDENTE (Barbosa Neto) - Deferimento, pela Presidência, de

requerimento para adiamento, por uma sessão, da votação da Medida Provisória nº

66, de 2002.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

Apresentação de proposições:

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pelo Tribunal de Contas

da União, de parecer favorável à realização, pelo Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes, de processo licitatório para duplicação da BR-101 no

trecho entre Palhoça, Santa Catarina, e Osório, Rio Grande do Sul.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Realização, pela Agência Estadual

de Regulação de Serviços Públicos de Mato Grosso do Sul, de audiência pública

para esclarecimentos sobre as funções da autarquia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Defesa de ampliação do

debate acerca da Medida Provisória nº 66, de 2002. Anúncio de apresentação, pelo

Partido da Frente Liberal, de projeto de decreto legislativo para sustação de

aplicação do Decreto nº 4.489, de 2002, do Poder Executivo.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA - Pela ordem) - Subscrição do projeto de

decreto legislativo apresentado pelo Partido da Frente Liberal.
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WALDIR PIRES (PT, BA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração de dispositivos do Código Civil brasileiro.

ODELMO LEÃO (PPB, MG - Pela ordem) - Apoio do Partido Progressista

Brasileiro ao projeto de decreto legislativo apresentado pelo Partido da Frente

Liberal.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) – Empréstimo tomado pelo

Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, via funcionários públicos, para

pagamento do décimo terceiro salário dos servidores estaduais.

CORIOLANO SALES (PMDB, BA - Pela ordem) – Apresentação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 586 sobre exigência do percentual de votação mínima

de 5% para representação partidária na Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Barbosa Neto) – Aviso ao Plenário sobre realização de sessão

conjunta, hoje, às 14h, destinada à apreciação de projetos de lei do Congresso

Nacional, aprovados pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização.

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP - Pela ordem) – Realização, pela

Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, de audiência

pública para apuração de desvio de recursos da Fundação de Seguridade Social.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) – Descumprimento do

Regimento Interno no tocante ao quorum regimental para apreciação da Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Barbosa Neto) – Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS - Pela ordem) – Realização de encontro

entre as principais federações do Estado do Rio Grande do Sul — FEDERASUL,

FIERGS, FECOMÉRCIO e FARSUL — para debate sobre a situação das finanças

públicas estaduais.
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) – Descumprimento do

Regimento Interno no tocante ao quorum regimental para início da Ordem do Dia.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) – Existência de condições para

reversão do quadro de fome reinante no País, segundo declarações do Prof. José

Graziano da Silva, da Universidade de Campinas. Queda da produção agrícola no

Estado de Rondônia.

RICARDO BARROS (PPB, PR - Pela ordem) – Desempenho da Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

CUNHA BUENO (PPB, SP - Pela ordem) – Inconformidade com o aumento de

impostos preconizado na Medida Provisória nº 66, de 2002.

VI - ENCERRAMENTO


